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Instancia Final de la Olimpíada Nacional de Matemática 2013
Nivel I C (6to. Año Escolar)

Tiempo máximo: 2horas y media     
                                              
Domingo, 10 de noviembre de 2013
No se puede usar calculadora
                                                              Escuela y Liceo Elbio Fernández, Montevideo

No se pueden consultar libros ni apuntes

PROBLEMA 1: 
Diez equipos participaron de un torneo de fútbol. En cada partido el equipo ganador recibe 3 puntos, el perdedor 0 puntos, y en caso de empate cada equipo recibe 1 punto.                                                        
Cada equipo jugó exactamente un partido con cada uno de los otros equipos.                             Al final del torneo, la suma de los puntos obtenidos por todos los equipos fue 130.













            ¿Cuántos partidos terminaron en empate?
PROBLEMA 2: 
En una reunión hay 36 personas. Cada niño come 3 empanadas, cada adolescente y cada adulto come 5 empanadas.

Las empanadas vienen en cajas y cada caja trae una docena de empanadas. 

Si se compran 10 cajas, las empanadas no alcanzarían y si se compran 11 cajas, sobrarían empanadas.

¿Cuántos adultos puede haber en la reunión? Dar todas las posibilidades.

PROBLEMA 3: 
¿Cuántos números comprendidos entre 23456 y 65432 cumplen que el producto de sus dígitos es un número impar que no es múltiplo de 7?
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PROBLEMA 4: 
La figura está formada por un hexágono regular y un cuadrado.

Se trazan las rectas FH y CG que se cortan en el punto I. 
Hallar la medida de los ángulos del triángulo FIJ.

JUSTIFICA TODAS TUS RESPUESTAS
Eduardo: Esta es otra opción de geometría (me parece que pueden haber muchas preguntas referidas a la notación de los ángulos, espero tu opinión). 

Sobre el lado AC de un triángulo isósceles ABC (AC=BC) se construye un cuadrado ACDE, como muestra la figura.

El punto P está ubicado en el lado AC de modo que:         la recta BP divide al ángulo B del triángulo en dos ángulos iguales (
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) y PB=PC.
La recta BP corta a la diagonal EC en el punto F.

Calcular la medida de los ángulos del triángulo FPC.
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